
ДОВІДКА 

про моніторинг стану викладання та рівень навчальних досягнень учнів з 

математики в 1 – 11-х  класах та інформатики в 2-11 класах 

 

Відповідно до річного плану роботи закладу на 2020/2021 н. р.  та 

перспективного плану внутрішкільного контролю,  з 25 січня  по 19 лютого 2021 

року вивчався стан викладання математики у 1-11 класах та інформатики в 2-11 

класах та  рівень знань, умінь і навичок учнів з даних  предметів. 

 У процесі моніторингу адміністрацією стану викладання та рівня навчальних 

досягнень учнів з математики було відвідано 38 уроків математики  у 1-11-х 

класах та 18 уроків інформатики 2-11 класах.  Проведені контрольні та практичні 

роботи з даних предметів, перевірений стан ведення шкільної документації 

вчителями, учнівські зошити, проаналізована результативність участі учнів у 

Всеукраїнських та інтернет-олімпіадах та конкурсах. 

Освітню підготовку з математики в початковій школі здійснюють вчителі: 

1-А кл – Гончарюк А.І.  

1-Б кл – Басараба Л.Т. 

2-А кл – Романюк Д.В.  

2-Б кл – Бота В.М. 

3-А кл – Свекла М.Г.  

3-Б кл – Гавка К.І.    

4-А кл – Вайпан В.Д. 

4-Б кл - Кирнац О.І. 

У 5-11 класах математику викладають: Шинкура З.З. (5, 7-Б кл), Запотинській 

Г.Д. (9,11  кл.) Булай Д.Г. (6-А, 6-Б кл.), Морар М.І. (7-А, 8, 10 кл.). 

Інформатику у закладі викладають вчителі Булай Д.Г. (1-6, 7-Б кл.), Довганюк 

А.Ф. (7-А, 8-11 кл.) 

Викладання математики та інформатики здійснюється за затвердженими МОН 

України програмами. Аналіз відвіданих уроків показав, що вчителі добре 

ознайомлені зі змінами в програмах викладання предметів, інструктивними 

листами Міністерства освіти і науки України про викладання предметів  в 

початковій, середній і старшій ланках освіти, специфікою викладання та 

оцінювання навчальних досягнень учнів. Вони враховують основні принципи 

навчання, а саме принцип комунікативної спрямованості, особистісну орієнтацію, 

формують в учнів основні  ключові компетентності навчання.  

Перевірка передбачала: 

- вивчення питання забезпечення початкового та базового рівня знань учнів 

із математики та інформатики ; 

- матеріально-технічне та методичне забезпечення ОП; 

- відповідність викладання предметів навчальним програмам; 

- об`єктивність оцінювання навчальних досягнень учнів з даних предметів;  

- розвиток творчих здібностей учнів у процесі навчання математики та 

інформатики; 

-формування знань, умінь і навичок  відповідно до вимог програм; 

- реалізацію педагогічних принципів у процесі навчання предметів; 

- наявність поурочних і календарно-тематичних планів, їх якість; 

- унаочнення процесу викладання предметів; 



- забезпеченість підручниками з математики  та інформатики учнів школи; 

- виконання контрольних та практичних робіт відповідно до програмових 

вимог.    

      Основним завданням навчання математики є опанування учнями предметних 

математичних компетенцій: обчислювальних, інформаційно-графічних, логічних, 

геометричних та алгебраїчних. 

 Предметна математична компетентність учнів виявляється у таких  ознаках: 

- цілісне сприйняття, розуміння ролі математики у пізнанні дійсності; 

- розпізнавання проблем, які розв’язуються із застосуванням математичних 

методів; 

- здатність розв’язувати  сюжетні задачі, логічно міркувати, виконувати дії за 

алгоритмом, обґрунтовувати свої дії; 

- уміння користуватися математичною термінологією, знаковою і графічною 

інформацією; 

- уміння орієнтуватися  на площині  та у просторі; 

- здатність застосовувати обчислювальні навички й досвід вимірювання 

величин у практичних ситуаціях. 

Метою перевірки математики в початковій школі було встановлення 

відповідності викладання  предмету  в початкових класах  методичним і 

науковим  вимогам, а також виявлення шляхів поліпшення викладання даного 

предмета та набуття учнями глибоких знань, умінь і навичок  з математики. 

Аналіз матеріальної бази та матеріального забезпечення предмета показав, 

що підручниками з математики  учні  початкових  класів забезпечені  на  96 %,  з 

інформатики – 92% (крім 4-А та 4-Б класів, забезпечення підручниками з 

математики яких було здійснене за рахунок співпраці з іншим навчальними 

закладами району та за рахунок батьківських коштів).  

Ведення класних журналів відповідає вимогам науково-методичних 

рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів та оформлення 

сторінок класних журналів а також  згідно з Інструкцією  з ведення класного 

журналу учнів 1-4-х класів загальноосвітніх навчальних закладів». Результат 

перевірки роботи вчителів та аналіз успішності учнів з предмету показали, що 

педагоги демонструють достатній  рівень викладання математики є фахівцями 

своєї справи, сприяють засвоєнню учнями навчального матеріалу, формуванню й 

розвитку в них вміння розв’язувати задачі, логічно міркувати, виконувати дії за 

алгоритмом та обмірковувати свої дії. На своїх уроках учителі початкової школи  

широко  використовують гру як метод, що дозволяє активізувати роботу на уроці, 

прищеплювати інтерес до математики, проводять індивідуальну та 

диференційовану роботу з учнями. Приділяють увагу позакласній роботі з 

предмету, беруть участь у різних конкурсах, як Кенгуру, Олімпіс, Міксіке. 2020-

2021 навчальний рік – «Рік математики». На теперішній момент учні початкових 

класів беруть участь у конкурсі «Математика в професіях  моїх батьків» 

Педагоги початкової школи  використовують  репродуктивні, пошукові, 

словесно-дослідницькі методи роботи.  Уроки вчителів початкових класів 

відзначені чіткістю, доступністю, широким використанням наочності, ІКТ, 

дидактичним матеріалом.  На  заняттях ведеться робота щодо реалізації   

здоров’язберігаючої  компетентності: раціонально розподілений час,  уроки  

побудовані з урахування  санітарно гігієнічних норм, дотриманням нового 



санітарного регламенту,   передбачене проведення фізкультхвилинок, для якої 

підібрані  загальнорозвивальні вправи, на покращення кровообігу головного 

мозку, на  формування правильної осанки. 

Вчителі 1-А  та 1-Б класів Гончарюк Г.І., Басараба Л.Т.  на уроках значну 

увага приділяють  розвитку математичної мови, навичкам  орфографічного 

режиму. Із цією метою використовують  дидактику, що дозволяє учням швидше 

засвоїти норми написання та математичну термінологію, краще розуміти вчителя. 

Наполегливо працюють над  виробленням в учнів математичного мислення, 

складанням математичних  задач за ілюстраціями, розвитком обчислювальних  

умінь, складати та  порівнювати вирази.  Широко використовують наочність: 

ілюстрації, малюнки, таблиці, дидактичний матеріал. Уроки  в перших класах 

добре продумані, цікаві з використанням використанням мультимедійних засобів 

навчання. Вчителів Гончарюк Г.І., Басараба Л.Т. на своїх заняттях  несуть значний 

виховний потенціал: як себе поводити на уроці та на перерві, як дотримуватися 

порядку на своєму столі, бути дружніми та допомагати один одному.  

У 2-А класі математику викладає Романюк Д.В.  Її уроки відрізняються 

творчістю та насиченістю. Вчителька під час уроків  використовує ігрові форми 

роботи, які  допомагають учням краще зрозуміти та запам’ятати вивчений 

матеріал, застосовує завдання на розвиток логічного мислення, аналітичної 

діяльності.  Вчителька  активно  застосовують  різні форми роботи, залучаючи 

постійно до роботи  всіх учнів класу. Особливу увагу приділяє розвитку 

пізнавальних здібностей учнів, виробленню  вміння приймати правильні рішення, 

формує навички поєднання теоретичних знань з практичною діяльністю. Працює 

над виробленням в учнів умінь розв’язувати сюжетні задачі, виконувати дії за 

алгоритмом, орієнтуватися на площині, логічно мислити,  застосовувати  

обчислювальні навички й досвід вимірювання величин на практиці. Активно 

використовує мультимедійні засоби навчання. Її уроки багаті дидактичним 

матеріалом.  

Бота В.М. (2-Б кл.) сплановує роботу на уроці таким чином, щоб учні відразу 

включилися в освітній процес: використовує повторення чисел першої сотні, 

розв’язання прикладів на логіку та кмітливість, робота  з підручником. Підбір 

таких форм роботи активізує увагу учнів,  сприяє підвищенню  темпу  уроку, 

виконанню   значної  кількості завдань різного типу. Валентина Миколаївна 

використовує  на своїх уроках індивідуальні форми роботи, специфічні для 

інклюзивного класу за рахунок  додаткових завдань для учнів з особливими 

освітніми потребами. Для класифікації знань використовуються схеми задач, що   

є доцільним, оскільки учні переходять до схематичних позначень умов задач, 

дидактичні матеріали та ІКТ. 

Вчителі Свекла М.Г., Гавка К.І.  які викладають математику у 3-х класах 

велику увагу на уроках приділяють організації самостійної роботи учнів, 

застосовують індивідуальний та диференційований підхід до навчання. 

Привчають учнів обґрунтовувати та пояснювати  свої дії, що дають змогу 

прослідкувати за їхнім міркуванням і вчасно скоригувати деякі помилки. Вчителі 

значну увагу приділяють розвитку математичного  мислення учнів, постійно  

вдосконалюють навички усного рахунку, використовують наочність та 

інформаційно-комунікаційні засоби навчання. Міхаєла Г. та Крістина І. 



використовують на уроках  ігрові форми роботи, що добре активізують та 

зацікавлюють учнів. 

Вайпан В.Д. та Кирнац О.І. на уроках математики у 4–х класах застосовують 

фронтальні, групові та індивідуальні форми роботи, регулярно практикують 

вправи на усний рахунок, геометричні задачі, самостійні роботи, як для окремих 

учнів, так і для всього класу, привчають до зображення правил у вигляді формул. 

Учні 4-х класів вже засвоїли  нумерацію багатоцифрових чисел, виконання 

арифметичних дій, ознайомились з дробами. Вміють розв’язувати рівняння з 

одним невідомим та нерівності з однією змінною. Опрацювали алгоритм 

виконання задач на рух, на знаходження середнього арифметичного, на 

пропорційне ділення, на знаходження невідомого за двома різницями. Знають і 

застосовують міри довжини, маси і часу. Визначають периметр основних 

геометричних фігурам, площі прямокутника, квадрати, ознайомились з 

об’ємними фігурами.  

Вчителі застосовують індивідуальний та диференційований підхід до 

навчання. Віоріка Дмитрівна та Олена Іванівна на уроках використовують 

сучасні методи навчання, що активізують розумову діяльність учнів, сприяють 

підвищенню в них інтересу до вивчення математики, працюють над розвитком 

математичного мислення. 

Під час перевірки стану викладання математики в 5-11 класах було 

встановлено, що вся шкільна документація ведеться згідно нормативним 

вимогам. Практична частина навчальних програм виконується повністю. 

Тематичне оцінювання проводиться згідно календарного планування. Навчальні 

досягнення учнів оцінюються відповідно до критеріїв оцінювання навчальних 

досягнень учнів  з математики.  

З метою забезпечення належного рівня викладання математики у школі 

функціонує кабінет математики, де зібрана методична література, збірники 

завдань для контрольних робіт, збірники тестів, матеріали з підготовки до 

ЗНО,тематичні таблиці. Оформлені дієві стенди, оприлюднені критерії 

оцінювання з предмету. Оформлений куточок підготовки до ДПА, ЗНО, ведеться 

відповідна документація кабінету.    

  Вчителі мають достатній рівень теоретичної, методичної підготовки, логічно 

будують уроки, використовують різні активні форми й прийоми роботи з 

активізації діяльності учнів на уроках та підвищення їх ефективності.  

Згідно з існуючими вимогами в учнів 5-9 кл. є по 2 робочих зошити з 

математики (алгебри, геометрії) та зошити для контрольних робіт, у 10-11 класах 

- по одному робочому зошиту з алгебри та геометрії  та по одному  для 

контрольних робіт.  Аналіз перевірки робочих зошитів засвідчує, що існує певна 

система письмових робіт (домашніх та класних). Зміст робіт, їх складність 

відповідають вимогам програм. Обсяг і характер домашніх завдань за рівнем 

складності відповідають змісту вивченого матеріалу в класі. Певна увага 

приділяється зовнішньому вигляду зошитів, дотриманню норм єдиного 

орфографічного режиму. Вчителі регулярно перевіряють зошити і щомісячно 

виставляють оцінки за їх ведення в класні журнали. 

Вчителі математики добре готуються до уроків: визначають і формують 

навчальну, розвивальну, виховну мету уроків, відбирають навчальний матеріал, 

базують ознайомлення з новим на вивченому раніше, на життєвому досвіді учнів. 



Застосовують на уроках наочність та ІКТ. Відповідно до теми підбирають 

методи та прийоми роботи на різних етапах уроку. Дотримуються загально 

дидактичних принципів навчання, а саме: послідовності, доступності, 

систематичності, науковості; створюють умови для творчого розвитку 

особистості. Навчальну діяльність учнів активізують використанням проблемних 

питань, які формують пізнавальні інтереси учнів, спонукають мислити, 

порівнювати, аналізувати, робити висновки. Використовують випереджувальні 

завдання які сприяють саморозвиткові та самовдосконаленню учнів, багато уваги 

приділяють позакласній роботі з предмета. 

Істотного значення в процесі вивчення математики педагоги надають 

текстовим задачам, використання яких сприяє розвитку логічного мислення учнів 

та є наочною ілюстрацією практичного застосування математичних знань.  

Вчитель  Шинкура З.З.  викладає математику у 5 та 7-Б класах. Вчителька 

має  багатий досвід роботи, високу науково–теоретичну підготовку, досконало  

володіє методикою викладання предмету, забезпечує засвоєння учнями основних 

математичних понять, формує  практичні уміння та навички, передбачені 

програмою. На уроках використовує сучасні методи навчання, що активізує 

розумову діяльність учнів, сприяє підвищенню в них інтересу до вивчення 

математики, працює над розвитком математичного мислення. Вчитель працює 

над підвищенням рівня знань учнів. На уроках вчителька  використовує  різні 

форми роботи, відчувається тісний взаємозв’язок учитель-учень, учень-учитель. 

Приділяє увагу роботі за новими програмами відповідно до Державного 

стандарту. 

Вчитель Морар М.І. викладає предмет у 7-А, 8 та 10 класах. Вчителька 

проводить уроки на високому методичному рівні, досконало володіє 

програмовим матеріалом, уміє зацікавити ним учнів, доступно його пояснити. 

Заняття відзначаються високою організованістю та чіткістю постановки мети на 

кожному етапі, раціональністю розподілу часу на уроці, застосуванням різних 

методів і прийомів активного навчання учнів, поєднанням колективних, групових 

та індивідуальних форм навчання, систематичним  використанням різних видів 

самостійної роботи. На своїх уроках багато уваги приділяє рівню оволодіння 

математичними поняттями, теоремами, твердженнями, знанню правил та 

алгоритму дій. Багато уваги приділяє формуванню практичних навичок, 

складанню алгоритмів для розв’язання задач, культурі мовлення, чіткості і 

точності думок. Вчить  дітей вмінню працювати з формулами, читанню та 

будуванню графічної залежності між величинами, вмінню проектувати і 

здійснювати алгоритмічну й евристичну діяльність. На уроках використовує 

багато дидактичних матеріалів, таблиць та презентацій. Багато уваги приділяє 

позакласній роботі з предмету. Учні Марії Іванівни щороку беруть активну участь 

у Всеукраїнських олімпіадах з математики та у конкурсі-захисті науково-

дослідницьких робіт, в поточному році її учениця 8-го класу Бандур Олена 

приймає участь у інтернет-олімпіаді з предмету. Вчителькою були розроблені та 

затверджені Вченою радою ІППО ЧО «Збірник завдань з математичної логіки», 

«Тести з алгебри та початків аналізу для учнів 10-го класу з білінгвальним 

навчанням», є співавтором словника математичної термінології, який схвалений 

методичною радою ІППО ЧО. 



Вчитель Запотинській Г.Д. викладає математику у 9-му та 11-му класах. 

Георгій Дмитрович враховує індивідуальні особливості учнів, забезпечує єдність 

освітніх розвиваючих, виховних функцій навчання. Володіє методикою 

викладання математики, навчальний матеріал подає на доступному рівні для 

кожного учня. Засвоєння нових знань проходить за рахунок багаторазового 

повторення однотипних видів вправ, детальне пояснення кожного кроку. Велику 

увагу приділяє розвитку в дітей інтересу до вивчення математики. На уроках діти 

працюють на рівні достатньої розумової напруженості з урахуванням їхніх 

навчальних можливостей. Це забезпечується достатньою кількістю навчальних 

дій, які виконуються на заняттях: усний рахунок, заповнення таблиць, побудова 

графіків, розв’язування вправ, опрацювання теоретичного матеріалу шляхом 

роботи з підручником та ін.   Разом з тим не завжди в  класних журналах вчитель 

своєчасно записує теми уроків, несвоєчасно виставляє оцінки як в класних, так і в 

електронних журналах. На уроках рідко  використовує дидактичний, 

роздатковий, демонстраційний матеріал та інструментарій для виконання 

графіків та геометричних побудов.   

      У 6-х класах математику викладає вчитель Булай Д.Г. Вчителька завжди чітко 

визначає структуру та зміст уроків, всі уроки відповідають програмі з предмету. 

Серед прийомів і методів активного навчання, що реалізує вчитель, - ігрові 

(ребуси, кросворди, зашифровані слова), такі, що сприяють розвитку мислення 

(вправи на встановлення відповідності, на закінчення речення, на формулювання 

визначень до заповненого кросворду). Достатньою є робота з виховання 

алгоритмічної культури як здатності діяти за заданим зразком. Цьому сприяють 

такі види діяльності учнів, як: робота з шаблонами при розв’язуванні задач, 

складання плану виконання певної дії, використання правил-алгоритмів. На своїх 

уроках вчителька використовує ІКТ та технології диференційованого навчання: 

багаторазове рівневе пояснення навчального матеріалу, диференційовані 

завдання для перевірочних робіт. 

В процесі моніторингу рівня знань, умінь і навичок учнів з математики були 

написані контрольні роботи, результати яких представлені у таблиці: 

 

РЕЗУЛЬТАТИ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ з математики, алгебри та геометрії  
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4-А матем. 16 16 0 0 3 19 5 31 8 50 81 Вайпан В.Д.  

5 матем 16 14 0 0 3 22 7 50 4 28 8,2 Шинкура З.З.  

6-А матем 7 7 0 0 0 0 5 71 2 29 9,6 Булай Д.Г.  

6-Б матем 17 16 1 6 7 44 5 31 3 19 6,9 Булай Д.Г. 

7-А алгебр 11 9 1 11 4 45 3 33 1 11 6,8 Морар М.І. 

7-Б алгебр 15 13 1 9 3 23 5 38 4 30 6,8 Шинкура З.З. 

9 
геом 

16 12 4 33 5 42 2 17 1 8 4,8 
Запотинський 

Г.Д. 

10 геом 18 16 1 6 5 31 9 57 1 6 7,2 Морар М.І.  

10 алгебр 18 12 2 16 6 48 3 25 1 9 6,9 Морар М.І. 



11  
геом 

11 8 0 0 5 62,5 2 25 1 12,5 6,6 
Запотинський 

Г.Д.  

11 
алгебр 

11 8 0 0 3 37,5 5 63 0 0 7,4 
Запотинський 

Г.Д. 

 

Проте,  під час моніторингу у 5-11 класах, виявлені і недоліки. Деякі учні 

мають низький рівень навчальних досягнень з предмету. При написанні 

контрольної роботи з геометрії у 9-му класі виявлено що 4 учнів (33%)  які 

написали роботу на початковому рівні, мають середній бал - 4,8, якість знань – 

25%. 

Типовими помилками при написанні контрольних робіт були: 

- знаходження кутів,  утворених при перетині двох прямих; 

- додавання двох дробів;  

- знаходження третьої сторони трикутника за двома і тими сторонами; 

- побудова графіків функцій; 

- знаходження площі трапеції за висотою; 

- розв’язування тригонометричних рівнянь. 

Найвищий  середній бал був виявлений в 6-А класі зматематики (середній бал 

9,6); 

При організації освітнього  процесу на уроках математики, алгебри та геометрії 

педагогам слід звернути увагу на наступне:     

1. Продовжувати роботу над вдосконаленням та пошуком ефективних методів 

та форм для розвитку математичного мислення і творчих здібностей учнів. 

2.   Систематично використовувати на уроках диференційовані завдання та 

завдання творчого характеру. 

3. Здійснювати особистісний підхід до кожного учня через різні методики 

організації навчання, які враховують пізнавальні здібності учнів. 

 4. Провести індивідуальну корекційну роботу з учнями з метою ліквідації 

початкового рівня навчальних досягнень за результатами контрольних робіт. 

Під час вивчення стану викладання інформатики використовувались наступні 

методи: співбесіда, спостереження, відвідування уроків, аналіз та самоаналіз 

уроків, моніторинг знань учнів з інформатики, вивчення стану ведення шкільної 

документації. 

Інформатику в в закладі викладають вчителі Булай Д.Г. (1-6, 7-Б кл.) та  

Довганюк А.Ф. (7-А, 8-11 кл.). Вчителі мають необхідне навчально-методичне 

забезпечення викладання предмету. Календарне планування складено відповідно 

до навчальних програм Міністерства освіти і науки України, розглянуті на 

засіданні ШМО вчителів природничо – математичного циклу, погоджені 

заступником директора  з НВР.  

За результатами відвідування уроків визначено, що вчителі проводять уроки 

на високому науково-методичному рівні, впроваджують інноваційні форми та 

методи роботи, реалізують дидактичні принципи навчання, уроки мають 

розвивальний характер. Багато уваги приділяють активізації пізнавальної 

діяльності, враховуючи вікові та індивідуальні особливості учнів, дотримуються 

санітарно-гігієнічних вимог під час проведення уроків. Приділяють  належну  

увагу розвитку в учнів логічного мислення, пам’яті, уваги, вміння аналізувати, 

класифікувати, узагальнювати. 



Класні журнали заповнюються  відповідно до вимог щодо ведення шкільної 

документації. Записи ведуться в усіх журналах українською мовою;  ведеться 

тематичний облік знань учнів,  достатньою є кількість поточних оцінок упродовж 

уроку.   

         Поурочні плани відповідають методичним вимогам та рекомендаціям щодо 

складання і ведення поурочних планів: указано тему, номер уроку, мету 

(навчальну, розвивальну, виховну), обладнання уроку. Структура уроку 

визначена відповідно до його типу. На кожному уроці у початкових класах 

передбачені фізхвилинки для очей, рук.  Обсяг і характер домашніх завдань за 

рівнем складності в цілому відповідає змісту вивченого матеріалу протягом 

уроку.  

На своїх уроках вчителі  активно використовують різні форми та методи  для 

розвитку пізнавальної діяльності учнів: робота з алгоритмічно-інструктивними 

картками, комп’ютерними тестами, створення презентацій, розвиваючи ігри. 

Сучасні форми та методи навчання, які активізують розумову діяльність учнів, 

сприяють підвищенню в них інтересу до вивчення інформатики. Це робота в 

групах різнорівневого складу, в парах, індивідуальна робота учнів. 

Кабінет інформатики  оснащено новими ноутбуками, підключений до мережі 

Інтернет. Засоби навчання розміщено раціонально. У кабінеті є правила з техніки 

безпеки та правила роботи у комп’ютерному класі. Робочі місця забезпечені 

інструкцією при роботі з комп’ютером. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 
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5 інформ 16 16 0 0 2 13 9 56 5 31 8,8 Булай Д.Г. 

6-А інформ 7 7 0 0 0 0 4 57 3 43 9,1 Булай Д.Г. 

6-Б інформ 17 17 0 0 6 38 6 38 5 32 7,6 Булай Д.Г. 

7-А інформ 11 10 2 20 5 50 3 30 0 0 5,7 Довганюк А.Ф.  

7-Б інформ 15 15 0 0 3 20 7 47 5 33 8,4 Булай Д.Г. 

8 інформ 14 10 1 10 4 40 2 20 3 30 7,3 Довганюк А.Ф. 

9 інформ 16 13 2 15 6 46 4 31 1 8 5,7 Довганюк А.Ф. 

10 інформ 18 14 0 0 7 50 2 14 5 36 7,4 Довганюк А.Ф. 

 

          Найкращий результат продемонстрували учні 6-А, 5 та 7-Б класів. Роботи 

виконані в основному на достатньо –високому рівні. Якісний показник становить 



90%-100%.  Найгірші результати показали учні 9 та 7-А класів, виявлені  учні які 

мають прогалини в знаннях та мають результати початкового рівня. 

          При організації освітнього  процесу на уроках інформатики педагогам слід 

звернути увагу на наступне:     

1. Систематично працювати над підвищенням рівня самоосвіти, 

підвищувати й удосконалювати свою педагогічну майстерність, використовувати 

у процесі викладання інформатики внутрішньопредметні та міжпредметні 

зв’язки.  

2. Проводити індивідуальну роботу з учнями,  які потребують 

педагогічної уваги. З метою усунення прогалин в знаннях учнів, виявлених під 

час виконання моніторингу,  здійснити додаткову роботу з учнями які мають 

початковий рівень знань.  

3. Систематизувати навчально-методичну літературу та обладнання 

навчального призначення, тематичні папки  за класами, навчальними  програми.  

4. Цілеспрямовано та систематично організовувати роботу з 

обдарованими учнями щодо залучення до участі в конкурсах,  олімпіадах, 

конкурсах-захистах робіт МАН тощо. 

 
 Виконавець:        

ЗД НВР    М.І. Морар 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Проект рішення № 1 

 

Моніторинг стану викладання та рівень навчальних досягнень учнів з 

математики в 1 – 11-х  класах та інформатики в 2-11 класах 

 

1. Вважати стан викладання математики та у 1-11 класах та інформатики у 2-

11 класах на достатньому рівні. 

 

2. Вчителям початкових класів: 

2.1. Удосконалювати форми та методи роботи, враховуючи вікові 

особливості учнів та рівень підготовки класів. Продовжувати роботу  з 

формування математичної лексики в учнів.  

(постійно) 

2.2. Здійснювати особистісний підхід до кожного учня через різні методики 

організації навчання, які враховують пізнавальні здібності учнів. 

(постійно) 

2.3.  Розробити диференційовані контрольні роботи та диференційовані, 

індивідуальні домашні завдання для учнів з низьким рівнем навчальних 

досягнень. 

(постійно) 

2.3.  Посилити роботу з обдарованими учнями. 

(постійно) 

 

3.  Вчителям математики Шинкурі З.З, Запотинському Г.Д., Морар М.І., 

Булай Д.Г.: 

3.1. Систематично використовувати на уроках диференційовані завдання та 

завдання творчого характеру. 

(постійно) 

 3.2. Застосувати ефективні форми та методи для розвитку творчих 

здібностей школярів (проблеми, ситуації, проблемно-наслідковий аналіз умов 

задач, формування в учнів прагнення до самостійного пошуку розв'язання та 

міркування).  

(постійно) 

3.3. Провести індивідуальну корекційну роботу з учнями з метою ліквідації 

початкового рівня навчальних досягнень за результатами контрольних робіт.  

(до 01.04.21) 

3.4. Розробити способи перевірки рівня навчальних досягнень учнів з 

предмету, зокрема, використовувати тестові завдання різного рівня складності в 

умовах активного впровадження системи зовнішнього оцінювання з предмету. 

(до кінця навчального року) 

3.5. Активізувати роботу з обдарованими учнями, шляхом залучення 

школярів до розв’язку завдань підвищеної складності, олімпіадних завдань, 

участі в МАН, математичних турнірах. 

(постійно) 

 

 

 



4.  Вчителю  Запотинському Г.Д.: 

4.1.  Урізноманітнювати форми й методи роботи на уроці з метою 

формування стійкого інтересу до вивчення математики учнями школи. 

(постійно) 

 

4.2. Активно використовувати тестові завдання з метою підготовки до ДПА 

та ЗНО учнів закладу. 

(постійно) 

4.3. Своєчасно записувати теми уроків та виставити оцінки в класних та  

електронних журналах.  

(постійно) 

4.4. Використовувати на уроках дидактичний, роздатковий, 

демонстраційний матеріал та інструментарій для виконання графіків та 

геометричних побудов.   

(постійно) 

5. Вчителям інформатики  Булай Д.Г, Довганюк А.Ф.: 

5.1. Продовжити активне впровадження перспективних освітніх технологій 

навчання на уроках інформатики (проектні, інтерактивні), що дозволить 

пожвавити, оптимізувати й урізноманітнити форми та методи викладання 

предмету, активізувати пізнавальну діяльність школярів, більше уваги приділяти 

розгляду теоретичних питань, вимагати від учнів їх ґрунтовного розуміння; 

(постійно) 

5.2. У процесі викладання інформатики систематично використовувати 

внутрішньопредметні та міжпредметні зв’язки;  

(постійно) 

5.3. Активізувати роботу з обдарованими учнями шляхом залучення їх              

до розв’язування  завдань підвищеної складності, олімпіадних завдань, участі в        

МАН,  Інтернет-олімпіадах. 

(постійно ) 

5.4. Систематизувати навчально-методичну літературу та обладнання 

навчального призначення, тематичні папки  за класами, навчальними  програми. 

(до 01.04.21) 

5.5. Приділяти більше уваги виконанням домашніх завданнь, 

урізноманітнювати та диференціювати їх, систематично контролювати підготовку 

учнів до уроку. 

 

 

Т 



6. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Морар М.І.: 

6.1. Взяти до відома матеріали перевірки стану викладання та рівня 

навчальних досягнень учнів з математики та інформатики. Особливу увагу 

звернути на результати моніторингового дослідження в 9 та 11 класах у зв’язку із 

складанням комплексних іспитів (ДПА та ЗНО). 

(постійно) 

6.2. Взяти під контроль роботу вчителів математики та інформатики з 

виконання рекомендацій, одержаних під час моніторингу стану викладання 

предмета.  

 

7.    Керівникам методичного об'єднання вчителів початкових класів  

Бота В.М., та природничо-математичного  циклу Молдован О.В.:  

       7.1. Опрацювати Довідку про підсумки моніторингу стану викладання 

математики  та інформатики на засіданні методичного об’єднання. 

(березень 2021 р.) 

 

7.2.  Активізувати роботу методоб'єднання вчителів початкових класів та 

природничо-математичного циклу та запровадити ефективні форми роботи  для 

розвитку  пізнавальної діяльність школярів.  

(постійно) 

 

7.3. Моніторинг рівня знань учнів з математики та інформатики розглянути на 

засіданні МО.  

(травень 2021 р.) 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


